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Referat fra Brugermøde afholdt den 14. november, 2022, kl. 14:00-15:45 
 
Vel besøgt fremmøde af medlemmer/brugere  (30-35 personer). 
 
Formanden, Leif, bød velkommen til forsamlingen, og vi indledte med at synge: "Når jeg ser de 

skønne Blomster". 
 
1. Siden Sidst: 
 

a. Nogle frivilllige har under diverse arrangementer desværre været udsatte for kedelige og 
upassende kommentarer til deres virke. Leif bad på den baggrund om, at man udviser pli og 
påskønner indsatsen fra de frivillige medlemmers indsats ved bl.a. at unlade at fremsætte utidig 
kritik af mangler, som da ikke kan udgås med de mange og alsidige opgaver, der udføres. Vi 
risikerer, at frivillige ikke vil tilbyde deres værdifulde bidrag til Centrets virke. 

 
b. Bemærkninger til afholdte arrangementer 
 

- Ved Brugermødet den 10. oktober blev et problem med skævtliggende fliser/høje flisekanter 
ved indgangen nævnt. Der er rettet henvendelse til rette myndighed. 

- Koldingturen var særdeles vellykket som beskrevet af Helle Staunskjær i November-Bladet. 

- Lodtrækning om en cykel under DAI (Dansk Arbejder Idræt) blev vundet - ikke af medlemmer 
hér, men af borger fra Løgstør. 

- Der er stadig plads på cykel-holdet, som cykler mandage kl. 9.30, hvis vejret tillader det. 
 
2. Nyt til kalenderen: 

 
a. Julemarked den 19. nov. 

 
- Forberedelse i uge 45. 
- En flyer/plakat blev omdelt til mødedeltagere. 
- Boder bliver opstillet fredag den 18. dec. kl. 12, samt lørdag formiddag. 
- Markedet slutter kl. 14 søndag den 20. ds., hvorefter afrydning sker. 

 
b. Mortens Aften den 21. nov.. 

 
- Der er stadig billetter - Prisen er kr. 160/- for  1/2 and med tilbehør og hjemmelavet æblekage; 

derefter kaffe og hjemmebagte småkager. Drikkevarer tilkøbes. 
- Sidste frist for tilmelding torsdag 17. november. 

 
c. Julefrokosten 12. dec. kl. 13 

 
- Der blev vist tilstrækkelig interesse fra salen til en beslutning om, at julefrokosten afholdes. 
- Følgende vil deltage i planlægning mv. til arrangmeentet: Kirsten, June, Anette og Steen. DEr 

aftales nærmere med Leif. 
 

d. Jule-afslutning den 19. dec. kl. 14 
 

- Med juletræ, glögg og æbleskiver. 
- Lis, Johanne og Pie + løse hjælpere vil forkæle deltagerene ved afslutningen.. 

 
 

e. Jul på Græsted Kro - hvornår - er det aflyst ? 
 
- Frivilligcenter Græsted tilbyder en Jul på Græsted Kor. 

- Flyer omdelt på mødet. 
- Plads til 100 personer - så meld Jer. 
- Alle udgifter er dækkede af sponsor, herunder "Det Grønne Hus" og "De Gode Ting". 
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f. Julemærke-march den 4. december, kl. 10 
 
- Frist for tilmelding den 15, november. 
- Møde på Helsinge Station og ture på 5 eller 10 km. 
- Efterfølgende frokost hér på Seniorcentret kl. 12. 

 
g. Julelukket 

 
- Centret vil være lukket i perioden 21. dec. - 2. jan. 
- Der vil dog være en åben dag den 28. dec. for lidt julehygge, hvor Leif kan deltage. 
- Vil man deltage i dagen, opfordres man til at skrive sig på liste på opslagstavlen. 

 
3. Det nye år: 

 
a. Nytårskoncert 5. februar, 2023 - Kultursalen, kl. 15-17 

 
- Musik med orkestret "Trut" i.s.f. Fredensborg Byorkester. Ikke march-, men mere varieret 

musik. 
- Der skal opstilles stole mm. kl. 12:30---> Frivillige ? 

 
b. Foredrag om søvnproblemer - den 10. marts, 2023,efter brugermødet 

- Læge har udviklet speciel "søvn"-pude. 
 

c. Tranetur til Skåne den 4. april, 2023 
 

- Vigtigt med mindst 35 deltagere for at vi selv kan bestemme, herunder hvor deltagere kan blive 
opsamlet. 

 
4. Nye idéer og tiltag 

 
a. Trange tider 

 
Leif: Det er trange tider, og hvordan kan vi sikre, at vort Center fortsat fremstår som et godt og 

hyggeligt sted at være. 
- Er der gode idér til at tjene penge til aktiviteterne ? 
- Leif foreslog at frivillige fra centre kunne tage en tager tørn i "De gode Ting"s genbrugstelte i 

Skærød eller Højelt i week-end'er mellem kl. 10 og 17. 
- Der vil være fleksibel deltager-tid. 
- Dagens omsætning tildeles Brugerådet. 
- Der var bifald fra salen til forslaget. 
- Leif vil til "De gode Ting" meddele deltagelse i 4 week-end'er. 
 

b. Logo-rammer til ophæng 
 
- Brugergrupperne blev opfordret til at indsætte deres logo i en 20 x 20 cm ramme. 
- Der vil være fernisering den 8. december. 

 
5. Eventuelt 
 

a. Brandsyn 
 

Meddelt forsamlingen, at der efter et brandsyn vil være opmærksomhed på et krav om, at 
gangarealer på salene skal være farbare i mindst 130 cm's bredde. ! 

 
b. Allergi-problemer 

 
Medlemmer opfordres til at undå brugen af stærkt lugende/duftende og allergifremmende stoffer. 
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6. Foredrag af  Pia Zangenberg - Line Dance - om sit job i Kongehuset 
 

Efter kaffen berettede Pia på inspirerende vis om sine 7 år som stuepige ved Dronningens hof i 
perioden 1981 - 88. Herunder om sine ture rundt i Danmark og rejser til Frankrig, hvor der var en 
mere uformel tone end ved hoffet på Marselisborg. 

 
Leif og Lis takkkede Pia for foredraget, som blev behørigt påskønnet med god vin 

 
7. Afslutning 

 
- Forsamlingen sang derefter "Du, som har sorg i sinde". 
 
- Leif sagde til slut tak for i dag og til forsamlingen for godt fremmøde. 

 
 
 
 
 

-----ooo0ooo----- 
 
 
Mødet slut kl.  15:45  
 
Helsinge den 17. november, 2022 
 

Elmer B. Lauridsen 

Referent 


